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Al 2= ARl

A (1,001) 100 (1,001) 100
A (514) 51 (495) 49
g8
oA (487) 49 (506) 51
18M-294 (149) 15 (161) 16
30CH (148) 15 (149) 15
40CH (179) 18 (177) 18
ks
50cH (204) 20 (195) 19
60cH (173) 17 (173) 17
70| 0|4 (148) 15 (146) 15
e (199) 20 (187) 19
QIH/A0 (325) 32 (320) 32
ChH /B H(ME) (92) 9 (106) 1
XS /8t (104) 10 (98) 10
th/385 97) 10 (98) 10
Sitgag (145) 14 (150) 15
Lz (39) 4 (42) 4
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. 2MY CiEH0| FHLUS Fotn YLK+ D WIks 33%, REStD YUCHOIR+
B ERH WL 61%Q)(DE/D2E 6%).

= K|'ch 3% 27kt AR CHH|, S It 5%p. 51242H(38%~33%).

SR WIF= 30C0(71%)2F 40CH(78%), S0CH(70%), CHE/ZER(ME)(70%) 1 Z=/F2H85%), SJ0|E
S| ol 60T O|A(6OTH 47%, 70| 014 59%), TH/ES(46%)2t 22/ HIZ(49%), F2(43%),
H MEEES(65%)0|M ALLYEO R =2

v

v

(n=1,001, %)

59 57 61
O\;’g’/’o 33%
36 33 =85 Tt

2257 3¢ 23 =ES % SE/295r 6o

o mSie | mma e . EeEF |

=] A b EOI‘E E%OI‘E PI=
K| (1,001) 12 21 21 41 33 61 6
18A-294]  (149) 20 23 64 13
300 (148) 8 14 28 43 22 71 7
o 4ot (179) 10 11 22 56 20 78 2
=S 50Cf  (204) 12 17 16 54 28 70 1
60C  (173) 16 31 14 35 47 50 3
70M|0lA  (148) 22 37 10 21 59 30 10
M2 (199) 14 24 21 36 37 57 6
olx/Z7|  (325) 10 23 21 40 33 61 6
CI™/E™ME) (92) 4 21 20 50 25 70 5
pfe: ZA=/Mat  (104) 3 6 24 62 9 85 6
/A2 (97) 20 27 20 31 46 51 3
BAb/SAN/HLE (145) 18 18 19 36 36 55 8
2/FHE= (39) 16 34 17 34 49 51 0
L/0l/o{/=A (16) 18 37 13 19 55 32 13
Xt (186) 11 26 16 45 37 61 2
2233 (178) 15 16 22 43 31 65 4
Pfa! SlO|EZEL  (287) 6 16 24 51 21 74 4
== (170) 18 25 13 36 43 49 9
st (53) 7 12 45 23 19 68 13
BXIJEF (111) 16 32 18 26 48 44 9
A (323) 26 38 18 14 65 32 4
0|4 = (286) 6 18 26 46 24 72 4
Adsk X (301) 2 6 19 70 8 89 3
/oot (91) 11 20 18 22 31 40 28
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=2-1 J°HE 2302t O St M2AEl= YI2R? HI|= OMY| 2=z =Aet ST

+ HYXXEE ‘THEORIFRY T} 201030 2t 36%E SEOIH, 1 CISOR EJSITY 9%,
BRI 2%, MDY, "SAEOIEY, “FlEey 2t 1%2 (= QL (GICH B2/ 2 12%).
o Rk 27t FAF CHHI, ‘THEOIRIZRY 3%p. 571, RIS 3%p. At

v CENDIEZF S 40CH(52%), CHE/ZER(MIE)(43%) 1 Z=/FEHE2%), XIAQIXIR} SI0|ELEF ZAFK}
(2} 41%), Z15 MEEE(62%)0M AlCHEO R =2

v 'BRIOJEI'S GOCH OIA(EOCH 49%, 70| 14 63%), T/ Z2(63%) 2 BR/HIZ(45%), FH(48%),
Ha S (73%)01M HtiHe= =5.

38 2= W =2 XA} (n=1,0071, %)
39
33 36 36
14 12

HEotixg  I3TIofEl =MHoIet MZ202i  JfEMT  =IHNT L=lE s ag| =
CIE dY RE/RSH
e
TIA| (1,001 1 1 2 9 1 2 12
18M-29M 149) 2 1 4 3 1 1 27
30CH  (148) 38 29 2 3 3 7 1 1 17
o124 4oty (179) 52 18 1 2 3 9 1 2 13
=S 500 (204) 37 32 1 2 1 15 1 4 7
60Cf  (173) 29 49 1 1 2 11 1 2 5
70M| 0 (148) 24 63 0 0 0 5 1 1 6
Mg (199) 29 38 1 2 4 7 1 2 17
olM/Z7|  (325) 41 33 1 1 2 6 0 2 12
OIE/EENE) (92) 43 35 0 1 3 3 1 2 11
pfe: =/} (104) 52 8 3 1 2 23 3 1 7
i/ze (97) 17 63 0 2 0 9 1 0 8
BAHSAYZLE  (145) 28 40 2 1 1 10 1 3 13
Ze/AHE - (39) 30 45 0 2 0 8 0 4 10
Z/ol/of/=L (16) 13 62 6 0 0 6 0 0 12
X (186) 41 37 1 1 2 7 1 2 9
2221 (178) 32 34 2 3 5 11 0 2 11
FS[es] Sl0|E2E}  (287) 41 26 1 1 3 12 1 2 13
== (170) 37 48 0 1 0 5 0 4 6
SHH (53) 39 23 1 0 0 2 2 3 30
SxiEF (111) 17 51 1 3 1 8 2 1 17
2A (323) 12 73 0 0 3 2 1 3 6
0| =z (286) 36 27 2 3 4 9 0 3 17
At g (301) 62 7 1 1 0 19 2 1 6
2E/gSer (91) 29 33 0 1 1 0 0 1 35
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¢ 2 4100 UNEL= 23lojel M30] HIEA| SHS 02K HIH SE PSL 78%,
INSOI EHE HORE ASN £H OSEL 16%, THE W2 gig (Hol+2=Z)2 5%E
LtEfe!.

v OO0 XXIS(n=355)2] 85%, =22 X[XS5(n=362)2| 81%7} HEA| FHSIZCK 1 SEE.
v OHIEA| £RY 0Ll ElE HaH RES2 U0 528, T2 JY5(87%)01M = LIEH.

OL- L-O o

(n=1,001, %)
78
16
| 3 2 0
HIEA| kot gz £BY S EEY 2 2
SEY 2ot Sx5g Zoct ‘42to] gict ‘d2}0| qict 2E/FSH

sEseEs | [ a3%ems | usEs

zy =Y/

= Al £E £B = ot

Ol ol o/ Tod
T (1,001) 78 16 5 3 2 0
18M-294]  (149) 48 38 13 7 7 1
300 (148) 75 16 9 5 4 0
o2y 4ot (179) 78 18 4 2 2 0
EE 500 (204) 88 11 0 0 0 0
60cH  (173) 88 7 3 2 1 1
704|014 (148) 89 8 3 1 2 0
A2 (199) 76 17 6 3 3 1
QIM/Z2| (325) 80 15 4 2 2 1
OE/E8ME) (92) 79 14 6 4 2 0
X|ed Z=/F3t (104) 78 17 5 3 2 0
/38 (97) 78 17 5 2 3 0
BibgibEE  (145) 75 21 5 3 2 0
2Ad/ME (39) 90 2 8 2 6 0
H=0{TI=E  (355) 85 13 2 1 1 0
=IeEl  (362) 81 16 2 2 0 1
SAMEOIR  (12) 80 20 0 0 0 0
X[X| MzZe0E]  (15) 89 7 4 0 4 0
et AL (22) 71 25 5 5 0 0
ge ZISAL (87) 94 6 1 0 1 0
Fge  (8) 86 0 14 14 0 0
aQiEEdEY  (21) 70 21 9 9 0 0
2obE (119) 39 34 26 9 16 2
g2 (323) 81 15 4 2 1 0
ol =z (286) 73 20 7 4 3 0
Ak g (301) 87 11 2 1 1 0
QE/Boet  (91) 56 26 15 6 9 2
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EFSIAZISLIN? AME BERIR0l [T}

+ X[ F[O[PI0R EIE el Cifs AT, ‘THEOJRIZE0| 43%E JbE £7, D Cjg0=
‘BRI0[8]"35%, ‘MRR0I22} I 2t 2%, “SAPHOIE; 1%22 (HI=QE(UCHEE/2 S5)
16%).

o 27Kt FALCHH], TEOIRIRT 6%p. 57}, ‘AR 3%p. UAL

v H3XN ERF(n=786)0lM= TEOTIFE 48%, =TSR 36%= Xt0|7+ I HOE.

v 02 400H(60%)2F 50EH(51%), thX/EEME)(51%)2t E:/H2H69%), XIBYXH49%),
SI0|EZEF ZAXH51%), ZIE ASEE(76%)0A =2,

v 'Z010[5]'2 60CH O|4H(60CH 46%, 70M| 04 59%), CHL/ A= (54%) 1t SAt/SA/ AL (42%), 2/
XZ=(50%), TF(44%), B JLS(71%)00IM HUiHe= =2.

38 2= W =2 XA} (n=1,0071, %)
43
37 38 35
18 16
o 1 1 2 3 2 3 2 I
— . — . . | | .
HEo{oIxg =103 Ao\ MEZ20[24 &Lt ag| A/
CIE gt DE/B3H
E 5 " ae ole
________________________ 35 1 2 2 2 16
L HIHEES | (78 ) 48 36 1 B 2 2 e
18M-29M]  (149) 34 29 1 2 2 1 31
300 (148) 42 25 1 3 3 3 24
4008 (179) 60 20 1 1 3 1 15
50C  (204) 51 32 1 3 2 4 7
60CH  (173) 37 46 2 1 2 3 9
70K OAF  (148) 28 59 1 1 0 2 10
Ag  (199) 34 39 2 2 3 1 20
QIX/HI|  (325) 47 30 1 1 2 4 15
/B8NS (92) 51 32 0 1 2 1 13
pfez I=/Fat  (104) 69 8 2 2 3 5 11
i/4e (97) 23 54 0 3 1 3 16
SiEL/EE (145) 37 42 1 1 0 1 18
Ze/MFE (39) 37 50 0 5 0 0 8
s/Y/0l/=E (16) 19 55 6 0 0 0 19
EY (186) 49 34 1 2 2 2 10
223131 (178) 42 34 2 2 5 1 14
=g Slo|EZEL  (287) 51 26 1 1 3 3 17
== (170) 39 44 1 1 0 5 12
st (53) 41 17 0 3 0 4 35
2EDIEF (111) 24 50 1 3 0 2 21
22 (323) 15 71 1 0 2 2 9
o] 5! T (286) 44 26 1 3 3 2 20
Ak ZlE (301) 76 7 1 2 1 3 9
RE/aeer (91) 27 26 0 1 1 1 44
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&5  J2{H, HHCHE 23|2|¢2 &= MHOIM= o= M| FHSIAASLI? =M= RES=YLICL

- HIZCHE 2|ojpIos SEY YoRE, TNIONY 28%, TEOBIZEONY 23%, ‘KIS
20%, IHENTY 3%, “=APHOlY, M R0, XYEUT 2t 2%+ (BN (UCHBE/
oorch 0,
2SE) 20%).

. X|oin RmIofsl S X|XS(n=346)2] 75%7} ‘Blojnjaiol ST Ul wied, Cigtofaizgs
S X|X15(n=428)2] 48%310| TIZO{TIZOIBY EHOIBIS UM, 40%L EZSAIYO= OELSt

= 2FXPRALCHH|, ‘RIOMY'S 39%p, 2, TSI 5%p. FIHE,

v/ '=2010|0J2f= 60CH O|4(60CH 40%, 70A| O 52%), CH/FE(51%)0A =3.

v THZO[RIZFIFS 300H(29%)2 40TH(30%), THE/AH(NIE)(36%)0A Aoz =8,
RISAILS 50CH(35%), ZE/HEH37%)01M ATHHO=R &2

AN

3 2F 2 XA} (n=1,001, %)

—

31

28
21 23 20 20
15
. . . | . . . . || . . —_— .

CiE0l  2mofE Sy ME0RN JlENT  XIQEYY AI;wMy 19 ¢S
BIZOre e yy =E/esu

A 2 3 2 1

T O=omi=er  (428) 48 1 2 0 2 o [ . 40 o s T
______ 20193 2 75 0 S - S T

= A O|f 19 10 54 8 0 0 9 0 0

VTN 6 11 0 59 0 0 5 0 18

SheiAly 0 5 0 5 65 0 14 0 12

a9 Cj2 g 20 16 0 4 0 8 28 25 0

oo 6 4 1 1 1 0 8 2 77

184-294] 23 20 2 2 3 1 4 1 43

30ty 29 18 2 3 4 1 14 1 29

o 40t 30 15 1 2 4 2 30 1 16

50t 20 24 2 2 2 2 35 3 9

60cH 17 40 3 1 4 3 22 1 9

704 [t 17 52 0 1 0 3 12 2 14

JeES 19 31 1 2 5 2 15 1 25

olx/247| 23 24 2 2 2 2 23 2 20

CH /A ) 36 25 1 1 6 1 16 1 13

x[o1 2= /xat 34 7 3 0 1 0 37 2 17

Ch/2s 13 51 2 2 1 2 14 0 15

SAHS AL 15 29 3 2 3 2 22 1 23

2594 /= 26 41 0 6 0 5 8 4 11
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© ANF2E TE0RFY} CEo{TFAS oldots BRIt 49%E,
‘20IojElat 2AIo|0j2l 33% L} & LIEK (EHEQE(YUCHEE/R2E) 16%).

0|21 H=0{T3el 2 40CH(68%)2t 50tH(62%), thE/SE(MIE)(56%)Lt
&E(77%) L =E(61%), HEOILFE X[XIS(84%)0IM =2.

=212|0j2= 60CH O (60CH 46%, 70M| Ol 50%), ti-t/d= & Z&E/AIZ (2 50%), 2+
&S (64%), =Y X[XIS(73%)0IM JTHHC 2 =3,

rlo

3/H2H73%),

3823 B =2 XA} (n=1,001, %)
49
42 43
33
14 16
o 1 0 1 0 0 1 1 0 0 I
Ci=otixgur  IPlojElnt Ao M=2024 IHEAIY =24 g A2/
c=ojplzedsr  Zoiojojzy CE g RE/R8H

Ci=2o{mI=c| Zojo|3iy| " . 3 =)
A (1,001) 49 1 1 0 1 0 6
18M-29M]  (149) 39 2 2 1 1 0 8
300 (148) 55 26 0 1 0 0 0 18
ofa4 40t (179) 68 19 0 0 0 1 1 12
=S 500 (204) 62 30 0 0 0 1 0 6
60Cf  (173) 42 46 1 0 1 2 1 8
70M|0JAF  (148) 24 50 0 0 0 0 0 26
A2 (199) 42 35 0 1 0 0 1 21
olx/Z7|  (325) 53 31 0 1 0 1 0 14
OIE/EENE) (92) 56 23 4 0 1 0 1 15
pfez T—=/mEE (104) 73 10 0 0 0 2 0 15
/g (97) 35 50 0 1 0 0 0 14
Sib2ehZ@e (145) 41 38 1 1 1 2 0 16
H¥/HFE (39) 42 50 0 0 0 0 0 7
A (323) 22 64 2 0 0 0 1 11
O|& =z (286) 61 24 0 1 0 0 0 15
el g (301) 77 11 0 1 0 3 0 9
RE/QSer (91) 18 23 0 0 1 0 0 58
a3 (355) 84 7 0 0 0 1 0 7
ZojoEl  (362) 14 73 1 0 0 0 0 11
=abEolcE  (12) 51 23 8 0 0 0 0 18
X[ M2z (15) 20 27 0 24 0 6 0 22
et A (22) 62 19 0 0 5 0 0 14
ge ZISAIL  (87) 88 2 0 0 0 4 0 5
PNII= (8) 60 26 0 0 14 0 0 0
a9l R (21) 35 29 0 0 0 5 5 27
Dckx (119) 30 11 0 0 0 0 0 59
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=7 23l 48 =3[l MHO| Chigt Ckg F 21X £ S0l 0l 70| ZS0|2t= O S&0| I HdLf?

+  B40f chigt QlAE B, ol RS AXSI2| 2[oH OF S0t B0| FMEHOF STl = SOl 56%=
'?.1 JREA JOPI 2[5l 01t 280} 30| ThAIEHO} SIS S5 38% HCt | LiER,
= 38 23 ZALLHH|, YR ANE2 3%p. 371, YR XAE 4%p. 2L,

v 3 B ZAR|2'S 30~50CH(30CHR 50CH 2t 64%, 40C 75%), H=/MH2H80%), S0|EZ2t SARHB9%),
Rli A8 (00%) Tt BE2(63%)01 =2
v '6_4 G5 XHE2 60t O J(60CH 49%, 70M| Ol 62%), LHTL/B=(59%), Zo/HF(58%), FF(44%),

* A5(72%)01M SHHCZ =2,

(n=1,001, %)
= O &I} = OF 229} 2E/RSH
0| SEHOF BHCf TO| H=HOF BTk

FRE X[Hs17| {8l o HRE AP 2/3H
2t 40| F=HOF SHrt 0F”§— 2t 50| Fd=HoF St

A (1,001) 38 56 6
18M-29A  (149) 29 55 15

300 (148) 32 64 4

4oty (179) 23 75 2

500 (204) 34 64 2

o (173) 49 45 6

704|014 (148) 62 26 12

A2 (199) 42 49 9

olx/7|  (325) 34 61 5
CIM/B™HANE) (92) 35 60 4
pfez ZAx/MEF (104) 14 80 6
EH-TL/’é% (97) 59 35 6
HALSAZE  (145) 39 50 11
Z/MAE - (39) 58 42 0
s/9/0/=4 (16) 62 32 6
gd (186) 39 57 4

223 (178) 39 59 2

Z| slo|EZREL (287) 28 69 4
== (170) 44 43 12

st (53) 27 58 15

SE/IEF (111) 52 37 11

= (323) 72 24 4

| = (286) 32 63 5
J5k X2 (301) 8 90 2
RE/meet (91) 32 34 33
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+ CE0JRIFY S ZHO Csf TUCH (RS M)= M Wk 41%, EHEUCH (HR+X

25 )= 5 nqu— 44%Q .
o  CE0213Y X|X[S(n=355)0M= 378X WPt 76%, XN WOt 14%E LIERE,
= K|t 3F 23K} ZALCHH|, "BNH IOt 7%p. 'HOHE(51% > 44%).
v B IOVE 60CH(57%), B HEE(64%)0HA 52
v 27X HOVE 40CH(52%)2t 50CH(51%), CHE/SH((MIS) (48 %)t H5/TEN62%), TIE 425(68%),
ISEuiEsie]

(@)

(n=1,001, %)

51
Bt 44 Zzotm Qicy/
e A E2SHCt
M =53 Qlct/
36 A3ck
14 15
2/
negt
3 2E B XA}
o
Zhelct
| (1,001) 10
18M-294  (149) 4
300 (148) 12
40t (179) 16
50Cf  (204) 12
6o (173) 7
70Al 014 (148) 9
M2 (199) 8
oI/ (325) 13
oH */%%(Aﬂ%) (92) 14
x| /Fe (104) 15
EH?P‘E‘ (97) 5
Bat/grt/det (145) 5
L/AFE - (39) 12
HA (323) 3
=& (286) 10
e (301) 21
o=/oect  (91) 2
HE mnlxcr (355) 2 I 3 T I/ T
""" ool (362) 1 TTTTTH2TTT
=adolgk (12) 0
MEZ20|2H (15) 0
e (22) 0
=ASLIT (87) 19
e (8) 0
oY (21) 5
—E.'—%’* (119) 1
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9. m2lofR S F

_I_

=9 MM SRR 2 FH0| s OfEAH| st

+ 21O B THO| T TYCH R+ T H) = FHE W= 40 %, LRYUCKOH+ TR

— o =2 AN AN A=
)= BN BII & BEE 2t 43%.

- FIUeE XIX|S(n=362)0M= S8H B2t 78%, FEH BIPE 13%E LIEH.

v 'BRA HOV = 30~50CH(30C 53%, 400 54%, 50CH 50%), &3/Mel57%), TIE d25(69%),
oM SIS Z =2.

v 378 "2t = 60CH O|(60C 49%, 70M| O1'd 60%), ChL/B=(54%), Ea F&E(69%) 0N STHHS
E =S

(n=1,001, %)

44 43 AR5 ULt/
Gttt A RO
43 O =t 8471 ol
40 2ot Aot/
Zct
17
13
g/
28H
3g 2% = 2

ESHLJ|
of o HO

BEHM ot | RE/RESH
| (1,001) 7 33 23 21 40 43 17
18M-294  (149) 5 35 26 13 40 39 21
300 (148) 4 27 29 24 31 53 16
o124 40t (179) 3 22 25 29 25 54 21
ce 50Cf (204) 7 30 25 25 37 50 13
6o (173) 9 40 21 20 49 40 10
70M O] (148) 13 47 9 17 60 19 21
M2 (199) 10 30 23 19 40 42 17
oIM/ZHJ|  (325) 5 34 23 23 39 46 16
cﬁa/gjgw%) (92) 6 34 25 21 40 45 15
x| I=/&ak (104) 0 20 26 31 20 57 23
I:|-|—_rl/74'=' (97) 13 41 18 11 54 29 17
BAHSAYHAS  (145) 8 37 20 18 45 38 17
A= (39) 10 35 25 19 45 4t 11
HA (323) 15 54 15 7 69 22 9
= (286) 4 33 25 21 37 46 18
F 1 16 30 39 17 69 14
DE/ooct 5 19 17 10 24 27 49
CiZ0fgIxg 1 18 28 35 19 63 18

""""""""""""""" 17 760 T 10 3 78 1390

U =aRolRt T (2) o T 24 T 59 16 24 76 T
WELE] 0 15 42 37 15 78 7
AL (2 0 34 44 13 34 57 9
ZIAIE (8 1 8 26 50 9 76 15
FECE  (8) 0 29 36 13 29 49 23
oY (21) 0 29 34 23 29 57 15
2%;* (119) 1 17 30 11 18 42 40
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=10 AP| s dAH 2E2 HEE|D U= L 212 S0IM 521 2FS WCin HASHLIP? Bo|= SX2eYLICt.

C XD OISR MBEE BT ORI CHE 32%, ‘SIS S HIHRIYN 24%2 MEHS #4461
olon|, 1 g0z ‘T2 CHE(5%), ‘BEE AR (4%) 52| 202 LIEK(E|=QE (QICHaE
SS%) 19%).

= Xt 38 2741 AL} ORIDIXIR OJRYTY, S50 ¢ F=0} 0[0fX|T QLom, £ Si2to)
ZHAH Cha Hofa!

© OfE B FOME ST (24%), BEE(4%), AT (3%) 52| 2.

+ OFH 3 ZOIN= 0K (32%), ‘EF (5%), 0I-421(3%) S| 2.
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v O CHEES 40CH(49%), BZ/EIRHA9%), I AES(59%) OfM &8
v SIS E BITHIYES TOM| O[AH(41%), THY/ZR(41%), 24 HEE(47%) oM =2
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XA (1,001) 32 24 5 4 3 3 2 2 2 2 1 1 0 19
18M-29M] (149) 20 2 12 2 2 2 5 0 1 2 0 1

30Cf (148) 27 18 3 6 2 8 3 1 0 5 0 0 0 27

40t (179) 49 12 4 3 2 3 2 2 2 3 3 1 1 15

50Cf (204) 40 24 11 2 2 2 2 1 3 0 2 1 2 8

60Cf (173) 30 37 5 1 5 1 5 1 3 1 1 0 0 12

70M0|AF (148) 19 41 3 3 6 0 0 4 3 0 0 3 0 19

g (199) 27 25 2 1 7 2 5 3 2 2 2 1 0 22

olX/27| (325) 35 21 4 4 2 4 2 1 2 2 2 0 1 19

Ci&/EHNE) (92) 0 34 20 1 4 3 1 2 3 2 2 2 1 0 25

X|ed A=/Hzt (104) 49 5 15 7 0 1 2 1 1 0 0 2 0 18

/4= (97) 20 41 2 7 1 2 2 1 3 2 2 1 0 16

HAYSAYZHC (145) 26 24 8 5 3 3 1 4 2 2 1 1 1 19

2Q/M= (39) 27 47 2 2 1 2 0 0 0 0 3 0 2 12

B4 (323) 10 47 1 7 6 0 1 4 5 1 2 1 0 15

0|2 =5 (286) 31 20 5 4 2 5 4 2 0 4 2 0 2 20

Afsk 2 (301) 59 4 10 2 1 4 3 1 0 1 1 1 0 14

DE/ZESE (91) 20 21 0 2 2 0 1 1 2 0 0 1 0 50

HE2oni=gt (355) 71 1 4 1 1 3 1 1 0 1 1 1 0 13

Zolof (362) 2 60 1 7 6 0 0 2 4 2 1 0 0 14

=Moot (12) 32 0 0 0 7 8 9 0 0 0 0 0 8 37

/x| Mzeajzf (15) 4 0 0 6 7 76 0 0 7 0 0 0 0 0

et IfEAIEE (22) 0 4 0 22 8 4 9 0 0 17 22 0 5 9

©0 xEISALE (87) 51 1 29 1 0 1 8 0 0 2 0 1 0 5

ZIECH  (8) 23 15 24 12 0 0 0 14 0 0 0 0 0 13

JQICIEE =L (21) 4 9 5 4 5 0 0 0 9 0 0 0 10 54

2okx (119) 5 9 2 5 1 2 7 5 1 2 1 1 0 61
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A (1,001)
18M-294  (149) 61 19 20
300 (148) 71 15 14
o424 40CH (179) 71 19 10
== 50cH  (204) 74 22 4
6oc  (173) 54 35 17
70X 04 (148) 36 40 24
Mg (199) 61 22 17
OIM/AH7|  (325) 62 26 12
OIE/EHNE) (92) 64 26 10
x| /B (104) 80 10 10
i/ (97) 50 37 13
BA/2A/-EE (145) 58 25 16
ZY/ME  (39) 57 34 10
B (323) 40 49 17
ol =z (286) 70 20 10
g g (307) 87 7 6
ZE/RSE  (91) 31 16 53
H=0PIxY  (355) 84 7 9
Zoiejsl  (362) 31 53 16
=AMEolRt | (12) 84 16 0
x[x] MzeoRl  (15) 93 7 0
e ofsiAlE  (22) 86 0 14
e FIY  (87) 95 3 2
A= (8) 61 26 13
JerEdEy  (21) 44 36 20
2= (119) 58 16 26
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A0 2H OEXRAL Zik= A 62 TNX| ZARRH AT SHOL ks, 3
I 25_3*01| Chist oA A4 2ok L?

©  O{EZA} At S 2[200]| CHoH HAMCHZ M- 6K ZAfeh 21T SHS{OF olt2l= SO

50%2 21y =1, 202 ‘SH 3X| 2[2tS GI0HOF SITf 23%, IlErt ' 3| 22t
E0{0f oI} 14% =02 LIEfH.
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ZALSH 0k ZHSHOf S} Z0{0} $H} Q10HOF it
=) AR S E MH 62 TIIX| SIECSE 22X 7R  2H =X 22I2
= EN ) ch.'_f QEOHOF?_PEF Z0{of sirt 2iofjof stk
A (1,001)
18M-29M1  (149) 58
300 (148) 47 15 29 9
o4 40t (179) 46 15 30 9
=S 500 (204) 51 15 25 9
o (173) 53 13 20 14
70N/ OJAF  (148) 45 11 12 32
A2 (199) 51 18 21 10
OINM/AHI|  (325) 53 11 22 14
OHR/EHME) (92) 45 15 25 15
x| ;=/Mak (104) 46 14 29 12
Ciw/ds  (97) 45 13 25 17
BA/2A/-EE (145) 51 11 21 17
H/AF (39) 49 17 20 13
BHA  (323) 62 10 20 8
ol == (286) 48 19 24 9
Afek e (301) 49 14 28 9
RE/EASH  (91) 19 8 12 61
CiEo{I=ct  (355) 47 14 27 12
Zalosl  (362) 55 11 18 15
LMHOoE: (12) 68 23 0 9
X|x| Mz20oR  (15) 12 34 47 7
P EEAE (22) 70 13 17 0
TIeAIE (87) 45 16 35 4
L= (8) 62 24 14 0
JerEdEy (21) 53 14 28 6
o= (119) 44 13 16 27
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